



LÓVERSENYUJSÁG

Megjelenik a szezonban versenynaponként.

Előfizetési ár: egész évre K 50.-

Szerkesztőség és kiadóhivatal: V., Visegrádi-u. 15. sz.

Felelős szerkesztő: GERŐ LAJOS.

1. évfolyam.

Budapest, 1917. szeptember 11.

16. szám.

Tartalmazza az



alagi szeptemberi meeting

5. napjának teljes programját.

Ára 40 fillér.

„TURFSZALON“
**Bookmakerek
 fogadószalonja**

Bpest, VII., Aréna-ut 11/a.

Fix és startodds-fogadások, halmozott fogadások köthetők 100 K-ás minimális alappal (a bécsi ügétőversenyre is.)

József 23 – 19.

TELEFON: József 42 – 52.

József 24 – 15.

Jubileumi díj.

Bécs, Szeptember 16.

Táv 2400 méter.

2 Prince	63	8 Emilius	50 ¹ / ₂
4 Pallas Ath.	54	8 Sobri	63
5 Przemysl	60 ¹ / ₂	8 San Gen.	58
6 Dalaj L.	55 ¹ / ₂	8 Grastf.	58
8 Missouri	63	10 Oszcep	55 ¹ / ₂

megegyezés szerint a többi.

Start és előrefogadások az összes versenyekre d. u. 3 óráig.

Sürgöny és levélbeli megbízások pontosan elintéztetnek.

Az alagi szeptemberi meeting.

– Harmadik nap. –

A délelőtti eső elrontotta az Urlovas Szövetkezet délutánját is. Mire az alagi utazás ideje elérkezett, még mindig gyanusan kovályogtak a felhők az égen és ez annál több embert tartott vissza, mert hiszen itt volt az ügétőverseny, ahonnan mégis csak közelebb juthat földel alá, mint Flagról. A vasárnapi rohamot tehát épp oly könnyen állták a rendes- és a különvonatok, mint a hétköznapit és a sorsolási verseny sorsjegyeinek tőzsdei forgalma is elég simán bonyolódott le a kupékban.

A kissé fölázott alagi pályán egyébként ha nem is egetverő, de elég érdekes vasárnapi sport zajlott le. Éppen csak a nap főfutása, a Dsidás-akadályverseny zsugorodott össze tulszerű sporteseményé. A tizezer koronás díjért mindössze négy nem is elsőrangú steepler vállalkozott az ötezer méteres utra. Közülök Szertelen akadálydebüje alkalmával úgy mutatkozott be, hogy benne kellett látni a díj legjogosabb jelöltjét, annál is inkább, mert nyergében Szente ült. Szertelen azonban nem akart következetesebb lenni az Issekutz-istálló többi lovánál és utolsónak végzett. A versenyt nagy könnyűséggel Brillantine nyerte Kilkenny ellen, amelyet nyolc hosszal harmadiknak Per beti követett.

A napot megnyitó nyeretlen kétévesek akadályversenyében öt ló indult és előző formái alapján Dinora lett a közönség kedvence.

A Kinszky-ló rá is szolgált a bizalomra, mert biztosan verte a teljesen figyelmen kívül hagyott Hubertát, amelyet harmadiknak követett a másodsorban fogadott Fellegjáró.

Az ujoncok akadályversenyében hat ló próbálkozott, köztük a gátakon elég jó beváltak. Rezeda még mindig az a bestia, ami a sikon volt, időnek előtte kitört és semmi köze se volt a finishez, amelyet Leonardo vivott Fallottal, s melyből nagy könnyűséggel Leonardo került ki győztesen, Flock rossz harmadik.

Nyolc ló állott a starter zászlaja elé a Verbung-gátversenyben, amelyben Marine, Ahriman, Petur, Tövis Jankó egyaránt nagyobb tábornak a jelöltje volt. A verseny a legizgalmasabb finisek egyikével végződött. Tövis Jankó, Ahriman, Marine szorosán együtt fej fej mellett vágatott a cél felé és csak a célbíró tudta eldönteni, hogy a versenyt nyakhosszal Tövis Jankó nyerte, míg Ahriman csak fejhosszal lett második Marine előtt.

A szokott mozgalmas keretben zajlott le a sorsolási verseny, reménye, álma különösen az olcsóbb hely publikumának, ha csak rövid pár percre is istálló-tulajdonossá, aztán esetleg gazdag emberré, két-három ezer kor. birtokosává lehetni. Maga a futás nem igen érdekli a nézőket, Spot meglepetéses győzelme alig kellett valami emóciót, a fekete dobozon megjelenendő számot leste mindenki. A szerencsekerékből a 3543 sz. sorsjegy került ki, és csakhamar jelentkezett a boldog nyerő is Orosz Béla önkéntes őrmester személyében, akit persze

egy egész ezred kísért a mázsházba.

A Buvár-handikap volt a nap utolsó futása. Herodes, Galleo, Orange, Robt terhe látszott olyan, amit győzelemre lehet vinni. Csak kevesen hitték, hogy Postina 65¹/₂ kiló terhével érvényesülni tud. A Kinszky-ló azonban képesnek bizonyult erre és egy hosszal biztosan verte Galleot, amelyet háromnegyed hosszal Kétes követett harmadiknak.

– Negyedik nap. –

A hétfői nap kárpótlást hozott a vasárnap elmulasztottakért. A keliemes időben újra kellemetlen ostrom alá kerültek az Álag felé járó vonatok és ha élénk volt a versenytér külső képe, nem kevésbé volt a barrieréken túl lezajlott sport is, olyannyira, hogy a negyedik napot a sikerültebbek közé sorozhatja az Urlovas Szövetkezet.

Az újpesti handikappal indult a hétfői versenyek sora hét résztvevővel, amelyek közül Galleo, Kum Kaleh és Fenség részesült nagyobb pártolásban. Az utóbbi utolsó lett, Kum Kaleh pedig a tribünök előtt lefogván a vezető Pimaszt biztosan nyert, míg a nagy rushrel jövő Galleo a harmadik helyet foglalta le.

A Conjuror-akadályversenyben újra starthoz állt Szertelen a rövidebb távolságon Sonnenblume, Mirdita és Gerde voltak ellenfelei. A 4000 méter jobban megfelelt az Adam-ménnek, vezetve magát a hosszú egyenesen elhúzott Gerde mellett és könnyen nyert. Harmadik Mirdita.

Kissé szomorú dologgá alakult a 10.000 koronás Fex-gátverseny. Négy igazán hitvány képességű

telivér állott a starthoz, Opium, Misa, Chandon és Csikós. A közönség valósággal elképedve vette tudomásul az urlóvasok buzgó igyekezetének ezt az igazán szomorú eredményét és nem is igen törte a fejét, melyk lónak jut a gazdag díj. A könnyüterhü Csikós az utolsó gátig vezetett, itt elfogta Chandon és hosszakkal nyert, Csikóst pedig még a második helyről is lefogta Opium.

A nyeretlen háromévesek gátversenyének már hét résztvevője akadt, és a Baich-istálló nagy formája Lieblingre terelte a figyelmet Morgiana és Kis szentem előtt. A forma bevált, Liebling, bár az utolsó gát előtt verve volt, ujja feljött és biztosan verte a már nyerőnek látszó Kétest és a végén fölnyomuló Robotot.

A nap legérdekesebb futásává alakult a budakalászi handikap. Tizenöt lovat nyergeltek az ezer méteres futásra, de a közönség még ebben a nagy társaságban is megtalálta favoritját Shrapnellben, amely a minap ezer méterig frontban volt. Terhe is oly kedvező volt, hogy győzelme valószínűnek látszott és a távnál előtörvén biztosan is verte Suisses-ser Gaminet és a távig hosszakkal vezető Satanellát.

Kétévesek eladóversenye volt az utolsó futás, amelynek 1600 méteres távolságát Csángó állta végig legjobban. A második helyre Lepény kerül Fellegjáró előtt.

A versenyek részletes lefolyása a következő volt:

Vasárnap, szept. 9.

I. Fellegjáró vezet Dinora és Huberta előtt. A távnál Dinora

áll az élre és könnyen győz Huberta ellen. Fellegjáró mérsékelt harmadik.

II. Az ut jó részén Flock vezet a jól zárt mezőny előtt. Rezeda a tribünugrás után kitör s kiesik a versenyből. A rövid oldalon Falot kerül az élre, az egyenesen Leonardo nyomul fel s elbuzva Falot mellett könnyen előzi meg ezt Flock mérsékelt harmadik Robinson negyedik.

III. Szertelen vezet Brillantine és Kilkenny előtt. A második tribünugrásnál Szertelen hibát csinál s Brillantine kerül az élre nyomában Kilkennyvel. Végül Brillantine könnyen győz Kilkenny ellen, Per beri rossz harmadik, Szertelen utolsó.

IV. Vitéz II erős iramban vezet Tövis Jankó és Mixi előtt, a mezőny többi része hosszan elnyulva. Az egyenesben Vitéz II verve van, s Tövis Jankó némi küzdelem után győz a később versenyebe hozott Ábrimann ellen, Marine jó harmadik.

V. Novarra vezet Spot és Akademaker előtt a távig, hol Spot elhuzva könnyen veri Novarrat, rossz harmadik Akademaker.

VI. Herodes vezet a korlát mellett, Kétes és Galleo előtt, kívül Postina. A távnál Postina tör előre, s könnyen győz Galleo ellen, Kétes harmadik.

Hétfő, szept. 10.

I. Pimasz vezet a korlát mellett Kum Kaleh valamivel hátrább Fenség a korlát mellett. A cél előtt 100 méterrel Kum Kaleh elhuz Pimasz mellől s félhosszal győz, míg Galleo, mely nagy rushshel jön félhosszal lesz harmadik.

II. Egy csomóban halad a mezőny. A másodszeri tribünugrás után Gerde áll az élre s tiszta vezetéssel fordul be az egyenesbe, hol Szertelen elhuz mellette s egy és félhosszal megveri, Mirdita 6 hosszal harmadik.

III. Csikós, Opium, Chandon, Misa a sorrend. A rövid oldalon Chandon nyomul a második helyre, az egyenesben elhuz Csikós mellett s könnyen 6 hosszal előzi meg Opiumot, mely Csikóst egy és félhosszal a harmadik helyre szoritja.

IV. Knigge vezet, mely az alsó forduló után nagy térelőnyt szerez, Kétes, Liebling és Morgiana vannak hozzá legközelebb. A rövid oldalon Knigge elkészül s Morgiana, Kétes és Liebling láthatók az élen. Az utolsó gátat Kétes és Liebling együtt ugorják a sikon ez utóbbi van fölényben s biztosan félhosszal veri Kétest, míg Robot 2 hosszal harmadik lesz.

V. Satanella és Suisseesse vezetnek a távig, hol Shrapnell felnyomul s biztosan egy és félhosszal győz Suisseesse ellen, Gamine nyakhosszal harmadik Satanella előtt.

VI. A mezőny egy vonalban halad. Féluton Csángó és Lepény elhuznak a mezőnytől, a távnál küzdelembe bocsátkoznak, végül Csángó biztosan egyhosszal győz. Lepény mögött Fellegjáró mérsékelt harmadik, Kató II előtt.

LANTOS kávéház

VI., Andrássy-ut 45. sz.

Az összes sportlapok és versenyeredmények megtalálhatók.

Alagi versenyek.

— Szeptemberi-meeting. —

Ötödik nap.

Szerdán véget ér az Urlovasok ötnapos szeptemberi meetingje, amelynek keretében lefutásra került a nagy áldozatkészséggel megalapított új díjak három legértékesebbje, az eredmény azonban több volt, mint elszomorító. A tizezer koronáért nem akadt csak négy-négy silány induló és kár volna, ha ez a sikertelenség megállítaná utjában az Urlovas Szövetkezetet.

Az utolsó nap főszáma a háromévesek akadályversenye, a melyért még elég jó mezőny alakulhatna. A Baich-istálló nagy formája mellett az ő jelöltjénél kell megállapodnunk, másodsorban Fallott és Berti veendő figyelembe.

Az eladók versenyében Oby és Orange küzdhet az elsőségért Bragadino előtt.

A Pepik akadályversenyben Negus terbe tetszik nekünk a legjobban, mellette Gredine és Tabán a sánszos lovak.

A Pavolin gátversenyben Liebling megismételheti hétfői győzelmét, de ha Szertelen is indulna, övé az első sánsz Robot előtt.

A szentmihályi díj két mértő földes távolságán Christoph és Postás küzdhet az elsőségért Mac előtt, az eladó kétesek handikapjában pedig Készpez a jelöltünk a Pál szövetség lova és Mephisto II. előtt megjegyvezvén, hogy Schveici leány nagy terhével is érvényesülhet.

HIREK.

Valóságos merénylet a fogadó közönség ellen az a rendelet, amelyet a Magyar Lovaregylet függesztetett ki a bookmakerek központi irodájában. A rendelet szószerinti szövege ez:

A fogadási eventek tekintetében az igazgatóságnak következő két elvi határozatát van szerencsém tudomásvétel végett közölni:

1. *Az eventet végig kell játszani, ha közben a limit el is éretett.*

2. A limit 120-szorosa úgy számítandó, hogy a tét és annak 120-szorosa tehát 100 koronánál 12100 korona volna fizetendő.

A Magyar Lovaregylet Vezértitkársága.

A második pont minderkitől tudott bölcsesség, az első pont a legszörnyűsegebb igazságtalanság, amit a Lovaregylet a közönséggel elkövethe-tett. Időtlen időktől fogva úgy kötötte meg halmozott fogadásait ez a szerencsétlen publikum, hogy ha sikerült például négy lóval a limitet elérnie, az esetleges ötödik ló el is veszíthette a versenyt, a limit kifizetődött. Miféle alka-

lom birta rá a Lovaregyletet, hogy ezen a szokáson változtasson most, mikor a közönség amugy is teljesen ki van szolgáltatva a sok milliós forgalmat csináló központi irodának? Hiszen oly kevés az a szerencsés halandó, aki limitet talál, hogy jóformán csak akadémikus értéke van minden ellenvetésnek, amely ez újabb rendelet jogtalansága miatt följajdul, de elvi állásponttról lévén szó, a Lovaregyletnek kerülnie kell minden olyan rendelkezést amely egyenesen a közönség rovására megy. A bookmakerek és központi irodájuk mérhetetlen vagyont harácsol össze a budapesti fogadóktól, mivel szerettek jogot még arra is, hogy a közönség megfosztassék az egyetlen kedvezéstől, amelynek amugy is csak a legritkább esetben élvezheti a hasznát. A Lovaregyletnek ilyen elvi álláspontjával szemben a sajtónak kötelessége fölvilágosítani a Lovaregyleten kívül álló hivatalos tényezőket, arról, hogy ami és ahogyan itt történik, megcsufolása minden jognak, minden igazságnak, a legrutabb játék a közönség anyagi érdekeivel, amelynek a legszigorubb intézkedésekkel utját állni egyre sürgősebb

kötelességévé lesz a kormánynak.

A Molnár-istálló vasárnap újra két versenyt nyert, Tövis Jankóval és Spottal, Galleo pedig egy második díjat szerzett a monarchia legszerencsésebb istállójának.

Sajdik ma holnap a legkeresettebb lovas lesz fiatal társai között. A kis lovas rendkívül ügyesen, fejfel lovagol és vasárnap újra két győztest lovagolt, Dinorát és Spotot.

Postina teljesítménye vasárnap elég értékes volt. Steepler-terhét nagyon könnyű diadalra vitte Galleo és Kétes előtt.

Nagy favoritjárás volt vasárnap a Freudenauban. Hét verseny közül ötben a favoritok győzedelmeskedtek, igaz, hogy botrányosan rövid, többnyire sok reás odsszal. A mostani viszonyok között, amikor napok mulnak el, anélkül, hogy egy favorit győzelméről számolhatnánk be, mindenestre följegyzésre érdemes ez a kis series. De a győztes lovak sánsza annyira kiemelkedő volt, hogy győzelmükből még nem következtethetünk általános javulásra, sem arra, hogy a tudomásunk szerint széles mederben megindult vizsgálat óvatosságra és korrektségre intene egy némely zsoké és egynémely - ownert.

Dinorát vasárnapi győzelme után 2800 koronáért Harma Kor-nélia urnő vette meg,

Feldmarschall, a derby másodikja amely a derby óta nem is futott, a St. Legerre készül és a most folyó bécsi meetingen nem áll starthoz.

Landgraf, a német derby győztese, könnyebb akcidenst következéskor erre az évre harcképtelenné vált. Indulása a szept. 23-án lefutandó St. Legerben épp annyira lehetetlen, mint a tervezett Pergolese-Landgraf meccsben való részvétele.

St. Leger helyzetlenül futott az Esterházy emlékversenyben. Az ujoncok versenyében rendszeren nagyratartott lovak szoktak indulni, az idén, úgy látszik nem sokat ért az egész társaság. Egyébként istállója mindig jobbnak tartotta Platot, mint St. Leger-t.

A sorsolás ezúttal a nagytribünnek kedvezett, a boldog nyerőt nem az olcsó helyről kísérték át a szokott nagy gaudi-ummal. A ló nyerője Orosz Béla hadapród-örmmester, aki eleinte fölkinálta ugyan lovát egyik másik trénernek, de aztán mégis megtartotta.

A Baich-istálló hétfőn nagy formában volt. Három versenyt nyert, köztük a 10000 koronás Fex-gátversenyt Chandonnal, az újpesti handikapot Kum Kaleh-vel és a háromévesek gátversenyét Lieblinggel.

Tizezer koronás díjért négy silány gebe, igazán szomorú eredménye az Urlovas Szövetkezet áldozatkészségének. Ezért kár volt nagy díjakat alapítani és keresve a kudarc okát, csak az istálló tulajdonosokat okolhatjuk, akik csak éppen a nevezéssel jöttek segítségére az Urlovas Szövetkezetnek. A nagy föllendülés helyett most már bizonyos, hogy a zászlók közti sport a teljes dekadencia felé halad és egészen új rendszer, avatott kéz

szükséges a tarthatatlan helyzet megváltoztatására.

Shrapnell a váci handikapban oly jól futott ezer méterre, hogy ma tizenöt ló között határozott favoritja lett a budakalászi handikapnak. Kiváló sánszához képest nyert is és lefogván a sok hosszal vezető Satanellát, a tribünöknél jövő Suissesset és Gaminet is a helyekre tudta utasítani.

Csángót Budapesten is fogadták az 1600 méteres versenyben. Akkor a startnál számtalan hosszszat vesztett, ma jól jött el és biztosan verte a már jó formát futolt Lepényt és Fellegjártót.

Pallas Athénét kisebb akcidenst érte, úgy, úgy hogy indulása a Jubileum-dijban kérdésessé vált.

A fiatal Mravik egyremásra aratja a legszebb diadalokat. Olyan négyes eventet, mint amilyent neki sikerült Arannyal és Bankóval megnyerni (Helenenthali díj, Baltazzi-emlékverseny, Kettős ivadékverseny, Esterházy emlékverseny) egy tréner se tudott megszerezni. Kár, hogy a sikerekkel nincs arányban a fiatal tréner népszerűsége. Ahogyan kisebb kaliberű lovai a kisebb versenyekben futnak, azaz összevisszaság nagyon alkalmas arra, hogy megtépázza egyébként megérdemelt ninbusát.

Rezeda szokásához hiven az Ujoncok akadályversenyében ismét kitört. Az akaratos Nun-

quam dormio kanca a tribünugrás után kezét vette lovasánass a pálya belseje felé tört, hol lovasa feltartotta.

A Jubileum-dijban valószínűleg a következő lovak indulnak:

Przemysl	lov. Pretzner
Emilius	» Archibald
Huszár II.	» Tausz
Gallipoli	» Varga
Dalaj Lama	» Janek
Oszcep	» Danek
Prince	» Basch

Kétes induló Pallas Athéne (Szil.)

Palladium-ot 4000 koronáért szabad kézből megvásárolta Szente.

Orange Mayer alatt biztos indulónak tekinthető az Eladók versenyében.

Szertelen a vasárnapi Dsidás-akadályversenyben a másodszori tribünugrásnál jobb mellső lábát térden alul erősen megütötte s vérző sebet ejtett rajta. Az Adammén mérsékelt szereplése főleg ennek tulajdonítható, amit különben a hétfői Conjuror akadályversenyben aratott győzelmével be is bizonyított.

Sobri mely Martinkovich kezéből már visszakerült Romwalterhez, nem fut a bécsi meetingen, s a budapesti versenyekre nyert előkészítést.

Przemysl (Pretzner) es Prince képviselik a gr. Pejacsevich istállót a Jubileumi díjban. Prince lovasa valószínűleg Basch lesz.

ALAGI VERSENYEK.

Ötödik nap. Szerda, szeptember 12.

3:30 I. Eladók versenye. 2000 k. a győztesnek, 400 k. a 2-iknak, 300 k. a 3-iknak. Táv kb. 1600 m. 3é és id lovak számára, melyek a f. és az ezt megelőző évben 2100 korona értékű versenyt nem nyertek. Teher 3é 55 kg, 4é és id 60 kg. Minden a f. évben nyert korteher eladóversenyért 2 kg több. A győztes árverés útján 4000 k.-ért eladó, ha 2500 k.-ért 4 kg., ha 1500 k.-ért 7 kg engedve. Belföldi és német lovásziuk által lovagolandó.

- | | | |
|-------|---|--------------------------------------|
| ----- | 1. Br. Baich P. száz. 6é sher Bragadino Geogheg. 722 | 51 ¹ / ₂ |
| | Gouvernant—Bragança. Sárga, vörös szegély | |
| ----- | 2. Bamberger I. ur 3é pk Taps Bohrn 739 | — — — 55 |
| | Spiridion—Tabby. Fehér, fekete karszalag és sapka | |
| ----- | 3. Haberern Gy. fhdngy 5é sher Előd Hesp E. 628 | — 56 ¹ / ₂ |
| | Adam—Eritrea. Fehér, vörös pettyek | |
| ----- | 4. László A. urnő 5é sk Orange Kállay 738 | — — — 58 ¹ / ₂ |
| | Beregölgy—Dulcemoná Narancessárga, fehér ujjak és s. | |
| ----- | 5. Molnár L. száz 4é sm Oby tulajdonos 632 | — — — 56 |
| | Kármentő—Margit. Acélkék, világoskék s. | |
| ----- | 6. Pál-szövetség 3é pm Rektor Kállay 737 | — — — 51 |
| | Fils du Vent—Isa Fehér, sötétkék szegély és s. | |
| ----- | 7. W. Schlesinger Co. 3é pm Méltóságos Kollár 731 | — 55 |
| | Wool Winder—Méltány. Kék sárga kettős szalag, vörös s. | |
| ----- | 8. Zangen K. fhdngy 3é sk Fenség tulajdonos 739 | — 53 ¹ / ₂ |
| | William the Fourth—Princess of Tyre. Viola, rózsaszínű s. | |

Tip: Oby – Orange – Bragadino.

4·05 II. **Pepik akadályverseny.** Handikap. 3000 k. a győztesnek, 800 k. a 2-iknak, 500 k. 3-iknak, 300 k. a 4-iknek. Táv. kb. 4300 m. 4é és id lovak számárán, melyek a f. évben 5100 k. értékű versenyt nem nyertek. Teherközlés szeptember 10. este 8 óra. Belföldi és német lovasok által lovagolandó.

- 1. Manasteriotti F. őrn. 6é pher **Kilkenny Geogh.** (357) 83
Mindegy—Killincarrick. Világoskék, fekete ujjak, vörös sapka
- 2. Fábán I. urnő id. pk **Gredine Berényi** (722)— — — 71¹/₂
Matchbox—Grófnő. Zöld, fehér szalag és sapka
- 3. Lov. Grigorcea J. idsk **Roccoco Kállay** — — — — 71¹/₂
King Rob—Royal Rose. Fekete, világoskék ujjak
- 4. Duschenek J. ur id sm **Tabán Berényi** 722 — — — 70¹/₂
Nunquam dormio—Taxameter. Világosvörös, ezüstszürke sapka
- 5. (7) Id. gr. Esterházy K. 4é pm **Negus Rose** (728) — 70
Gomba—Neheglu. Sárga, kék zsinór, ujjak és sapka
- 6. Peller J. fhdngy 5é pm **Agadir Berényi** 604 — — — 68¹/₂
Morpeth—Agnes. Mályva, világoszöld ujjak és s.
- 7. (5) Id. gr. Esterházy K. 4é pk **Mirdita Rose** (740) — 68¹/₂
Mirobolant—Miss Duncan. Sárga, kék zsinór, ujjak és sapka
- 8. Sibrik S. száz. id sher **Blériot Gombolai** 722 — — 60
Beregölgy—Oliva. Aranysárga, kék szalag és sapka

Tip: **Negus – Gredine – Tabán.**

4·30 III. **Pavolin-gátverseny.** 3000 k. a győztesnek, 700 k. a 2-iknak, 400 k. a 3-iknak. Sáv kb. 2800 m. 3é és id. belföldi lovak számára, melyek a f. évben 5100 k. értékű versenyt nem nyertek. Teher 3é 60 kg., 4é 67¹/₂ kg., 5é és id. 69 kg. Minden a f. évben nyert 1200 k. össznyeremény után 1 kg. több, halmozva 3évesekyél 7 kg.-ig, 4é és id 5 kg.-ig. Két 3000 k. vagy egy 4000 k. értékű verseny nyerőjére ezenkívül 4 kg több. 4é és id. nyeretleneknek 3 kg. eng. Belföldi és német lovasok által lovagolandó.

- 1. (2) Br. Baich P. száz. 6é pher **Manchon Geogh.** 729 78
Collar—Chère Marie. Sárga, vörös szegély
- 2. (1) Br. Baich P. száz. 3é pk **Liebling Geoghegan** 742 62
Bon marché—Lilla. Sárga, vörös szegély
- 3. Id. gr. Esterházy K. 4é pm **Negus Rose** (728) — — 64¹/₂
Gomba—Neheglu. Sárga, kék zsinór, ujjak és s.
- 4. (5) Issekutz Gy. száz. 4é sm **Szertelen tulajd.** 740 — 67¹/₂
Ádam—Szeretlek. Fehér, viola szalag, fekete karszalag, viola s.
- 5. (4) Issekutz Gy. száz. 3é sm **Ahriman tulajd.** (736) — 60
Balaton—Aviata. Fehér, viola szalag, fekete karszalag, viola sz.
- 6. Gr. Kinsky Zd. 3é szk **Mesés Fries** 742 — — — 60
Mirobolant—Milbrook. Vörös és fehér csikos, vörös s.

7. Molnár L. száz, 4é pk Skoda tulajdonos 729 — — 72¹/₂
Sac-á-papier—Skimmery. Acélkék, világoskék s.
8. Petanovits J. ur 3é pk Misa Issekutz Gy. száz. 741 62
Slieve Gallion—Mimosa. Viola, sárga szalag
9. W. Schlesinger & Comp. 3é pm Berti Kollár (626)— 62
Slieve Gallion—Bush. Kék, sárga kettős szalag vörös s
10. (11) Gestüt Tribuswinkel 3é pm Robot Geogh. 742 60
Robert le Diable—Polpetta. Kék, szürke szegély, vörös sapka
11. (10) Gestüt Tribuswinkel 3é pk Marine Geogh. (736) 68
Wool Winder—Mágnes. Kék, szürke sz. vörös s.

Tip: Szertelen – Liebling – Robot.

5:15 IV. Háromévesek akadályversenye. Handikap. 5000 k. a győztesnek, 1000 k. a 2-iknek, 700 k. a 3-iknek, 400 k. a 4-iknek. Táv kb. 3200 m. Belföldi lovak számára, melyek összesen 5000 k.-t még nem nyertek. Teherközlés szept. 10. este 8 óra. Belföldi és német lovasok által lovagolandó.

1. (4, 8) Br. Baich P. száz. pm Leonardo Geogh. 734— 75
Kottlingbrunn—Monna Lisa. Sárga, vörös szegély
2. Molnár L. száz. pm Flock tulajdonos (734) — — — 73
Matchbox—Flying Jib. Acélkék, világoskék sapka
3. Gestüt Tribuswinkel pk Marine Geoghegan (736)— 72¹/₂
Wool Winder—Mágnes. Kék, szürke szegély, vörös s.
4. (1, 8) Br. Baich P. száz. pher Justament Geogh. (724) 70¹/₂
Spiridion—Justitia. Sárga, vörös szegély
5. Petanovits J. ur pm Falot Welechovsky (734) — — 70
Falb—Sagace. Viola, sárga szalag
6. W. Schlesinger & Comp. pm Berti Kollár (626) — 66
Slieve Gallion—Bush. Kék, sárga kettős szalag, vörös sapka
7. Issekutz Gy. száz. pm Robinsen tulajdonos 734 — 63¹/₂
Royal Lancer—Lady Molescroft Feh., viola szal., fek. ksz., viola s.
8. (1, 4) Br. Baich P. száz. pk Nevess Geoghegan 734 62
Spiridion—Nevermore. Sárga, vörös szegély
9. Püsztapói ménes pm Generaloberst Bohrn 724 — — 60
Mindegy—Gáborka. Aranysárga, vörös ujják és s.
10. Szuborits G. fhdgy. 3é sk Moral Issekutz száz. 736 60
Morganatic—Milleflower Fekete, fehér vállak és középcsik

Tip: Baich ist. – Falot – Berti.

5 30 V. Szent Mihályi díj. 2000 k. a győztesnek, 500 k. a 2-iknak, 300 k. a 3-iknak. Táv. kb. 3200 m. 3é és id. belföldi és német lovak számára, melyek a folyó évben 3100 k. értékű versenyt nem nyertek. Teher 3é 56 kg., 4é és id. 62 kg. Minden a f. évben nyert 1000 k. össznyeremény után 1 kg. több, halmozva 3 éveseknél 6 kg.-ig, 4é és id.-nél 4 kg.-ig. Nyeretleneknek, ha 3é 2 kg., ha 4é és id. 4 kg. eng. 4000 k.-ért árverés útján eladónak jelentett lónak 3 kg. 2000 k.-ért 6 kg. eng. Belföldi és német lovásziúk és teherengedményes jockeyk által lovagolandó.

- 1. Duschenek J. ur 4é sm **Per beri Berényi** (735) — — 62
Peregrin—Berettyo. Világosvörös, ezüstszürke s.
- 2. Herr K. Hartmann 3é pm **Mac Kállay** (735)— — — 62
St. Maclou—Belle of Jessamine. Sárga, fehér sapka
- 3. Gr. Jankovich B. E. 3é fm **Sziporka Fries** 622 — — 56
Slieve Gallion—Marcsa. Kék, vörös ujjak, aranysárga sapka
- 4. Márkus A. urnő 3é pk **Rohr Hesp E.** 738 — — — 51¹/₂
Robert le Diable—Gänsehäufel, 4000 k. Kék és fekete csikos, kék s.
- 5. Molnár L. száz. 3é sm **Postás tulajdonos** 731 — — 62
Pardon—Autumn Berry. Acélkék, világoskék sapka
- 6. Comp. Oris 4é pm **Christoph Issekutz Gy. sz.** (729) 66
Sac-á-Papier—Child's Dance. Fehér, kék szalag, viola s.
- 7. W. Schlesinger & C. 3é pm **Méltóságos Kollár** 731— 54
Wool Winder—Méltány. Kék, sárga kettős szalag, vörös s.
- 8. Br. Taxis E. hdngy 3é pm **Csikós Welechov.** (741) 59
Thrush—Chewing Gum. Világoskék, zöld vállak és középsík

Tip: Christoph — Postás — Mac.

Bookmakerek bécsi czimei:

- | | |
|--|------------------|
| Abonyi Ödön, I., Augustinerstrasse 2. | Telefon 10.685. |
| Adler József, I., Kärntnerring 2. | Telefon 55.056. |
| Barna Gusztáv, I., Fühlichgasse 2. | Telefon 5577. |
| Goldschmidt Náthán, I., Singerstr. 1. | Telefon 7419. |
| Gyöngy Lajos, I., Rothenturmstr. 17. | Telefon 14.350.. |
| Lackenbacher Ernő I., Gisellastr. 4. | Telefon 9228. |
| Löwit Adolf, II., Aspernbrückeg. 1. | Telefo 45.396. |
| Ritscser Alfréd, I., Maximilianstr. 4. | Telefon 6359. |
| Tatay Vilmos, I., Maysedergasse 2. | Telefon 27-59. |

6·25 VI. Kétévesek eladó-handikapja. 3000 korona a győztesnek, 500 korona a másodiknak, 400 korona a harmadiknak Táv. kb. 1000 m. A győztes 4000 koronáért árverés útján eladó. Teherközlés szeptember 10. este 8 óra. Belföldi és német lovasziuk által lovagolandó.

- 1. (17) Br. Taxis E. hdn pk Sweiczi leány Welechovsky 727 63
Prince Olaf—Swiss Girl. Világoskék, zöld vállak és középsík
- 2. Gubacsi ménés sm Góbé Hesp E. 718 — — — — 59
Gascony—Gigolette. Vörös, ezüstszürke ujjak és sapka
- 3. Faragó Gy. ur pk Nyuszi Hesp E. 726 — — — 57¹/₂
Con amore—Nagyasszony. Sötétkék, fehér kettős szalag
- 4. (8, 9) Pál-szövetség sk Serail Kállay 684 — — — 55¹/₂
Morpeth—Serenissima, Fehér, sötétkék szegély és s.
- 5. Markert J. ur sk Blagueuse Berényi 726 — — — 55
Gascony—Brosy Lass. Fehér, vörös zsinór, zöld sapka
- 6. Borbély Gy. ur pm Kézpénz id. Mravik 726 — — 55
Kahlenberg—Pirók. Sötétkék és vörös csikos, vörös s.
- 7. Gr. Kinsky Zd. pk Lepény id. Mravik (744) — — — 54
Rascal—Lekvár. Vörös és fehér csikos, vörös sapka
- 8. (4, 9) Pál-szövetség pk Edda Kállay 672 — — — 53¹/₂
Norman III.—Eos. Fehér, sötétkék szegély és sapka
- 9. (4, 8) Pál-szövetség pk Kató II. Kállay 744 — — — 52¹/₂
Kahlenberg—La Dance. Fehér, sötétkék szegély és sapka
- 10. Somogyi ménés pk Nora Hesp E. (726) — — — — 52¹/₂
Royal Lancer—Nevermore. Fehér, zöld ujjak és sapka
- 11. Gr. Berchtold L. sk Feledés ifj. Vivian 726 — — — 51
Falb—Vedetta. Rózsaszín fehér sapka
- 12. Harmat Kornélia urnő pk Dinora Busby 733 — — 50¹/₂
Nunquam dormio—Diana. Galambszürke, vörös sapka
- 13. Gr. Andrássy G. pk Lárva Ball 727 — — — — 50¹/₂
Gascony—Lányom. Sárga, kék gyűrűs ujjak.
- 14. Mikó M. ur pk Huberta Bohrn 744 — — — — 49¹/₂
Hü-hó—Betsy Bouncer. Kék és fehér csikos, kék ujjak vörös s.
- 15. Márkus A. urnő sk Kaczér Hesp E. 643 — — — 48¹/₂
Pardon—Cabbage Rose. Kék és fekete csikos, kék sapka.
- 16. Tiszai ménés pk Nagy Kunság id. Mravik 726 — — 48
Nero—Cocain. Kék és vörös csikos fehér s.
- 17. (1) Br. Taxis E. hdngy sm Palladium Welechov. 726 48
Adam—Palma Világoskék, zöld vállak és középsík
- 18. Leibach Gy. ur pm Mefisto II. Gombolai 727 — — 47
Wombwell—Melrose Lila, sárga ujjak és sapka
- 19. W. Schlesinger & Comp. pm Peti Kollár 727 — — 43¹/₂
Hazafi—Peterhead Kék, sárga kettős szalag, vörös s.
- 20. Bamberger I. úr pk Róna Bohrn 227 — — — — 41
Rouquin—Natasa Fehér, fekete karszalag és sapka.
- 21. Ékes K. örn. stpk Fortuna Gombolai 733 — — — 40
Mokan—Carneval. Kék, kék-sárga-vörös gyűrűs u.

Tip : Kézpénz – Pál-szöv. – Sveiczi leány.

622 IV. Szödi gátverseny. 2400 m. 3000 k.
 609 Sziporka 65¹/₂ Tám 1
 Slieve Gallion—Marcsa
 581 Justament 69 Nosal 2
 609 Kunleány 53¹/₂ Gimpl 0
 504 Morgiana 63¹/₂ Kóré 0
 591 Kétes 58¹/₂ Pillár 0
 Fejh., 2 h. 2:48²/₅, 10:29, 20:30, 30.

623 V. Háromévesek handikapja. 1600 m. 5000 k.

611 Veronka 44 Sajdik 1
 Mindig—Fészek II.
 443 Canada 46 Vinzenz 2
 445 Savanyu 63 Pintér 3
 606 Kevés 40¹/₂ Puskás 4
 431 Robot 57 Altmann 0
 579 Treue 54 Kertész 0
 617 Rothal 55¹/₂ Basch 0
 605 Vitéz II. 52 Hutflesz 0
 Maros 47¹/₂ Gulyás B. 0
 528 Smart 49 Nagy G. 0
 468 Tollas 44¹/₂ Mayer E. 0
 617 Kis szent. 41¹/₂ Reinw. 0
 611 So doch 38 Csiszár J. 0
 3 h., 3 h. 1:41¹/₅, 10:63, 20:32, 38, 42.

624 VI. Eladó Kétévesek handikapja. 1200 m. 2000 k.

479 Dudu 54 Puskás 1
 Gaga—Elegie
 612 N. m. rossz. 58¹/₂ Altm. 2
 479 Nora 58 Nagy G. 3
 479 Mefisto II. 52 Pintér 0
 612 Urepanse 52 Vinzenz 0
 613 Majd most 50¹/₂ Sajdik 0
 613 Palladium 48 Hulflesz 0
 613 Barokaldi 45 Reinwald 0

Negyedik nap. Aug. 11.

625 I. Nyeretlenek handikapja. 1600 m. 2000 k.

622 Kétes 41¹/₂ Sajdik 1
 Robert le D.—C lumb.
 474 Rolly 50¹/₂ Altmann 2
 404 Igritz 48 Hutflesz 3
 614 Vexilifer 58¹/₂ Pintér 0
 619 Mesés 54¹/₂ Nagy G. 0
 607 Knigge 52¹/₂ Vinzenz 0
 607 Baschlik 51 Gulyás B. 0
 619 Grenadier 50¹/₂ Dávid 0
 572 Spot 42¹/₂ Puskás 0
 1 h., 4 h. 1:44, 10:467, 20:80, 28, 28.

626 II. Háromévesek gátversenye. 2800 m. 3000 k.

614 Misa 62¹/₂ Tám 1
 Slieve Gallion—Mimosa

622 Fallot 65¹/₂ Német F. 2
 609 Chandon 68 Nosal 3
 614 Csikós 62¹/₂ Klimscha 0
 443 Békés 61¹/₂ Gimpl 0
 597 Lasso 62¹/₂ Szántó 0
 606 Mixi 62¹/₂ Bocskai 0
 622 Morgiana 62¹/₂ Kóré 0
 614 Berti 68 Seiffert 0
 2 h., 3 h. 3:17 10:57, 20:36, 38, 34.

627 III. Fizess-akadályverseny hkp. 4300 m. 10 000 k.

548 Decorum 67¹/₂ Seiffert 1
 Satyx—Cordite
 604 Per beri 62¹/₂ Klimscha 2
 555 Kilkenny 64 Nosal 0
 10 h. 5:44, 10:58. Kilkenny elbukott.

628 IV. Kisérléti eladóverseny. 1600 m. 4000 k.

606 Viki 61 Altmann 1
 Spiridion—Coalition
 554 Vannak 52¹/₂ Vinzenz 2
 624 Dudu 40¹/₂ Puskás 3
 617 Előd 58¹/₂ Basch 0
 611 Rohr 52¹/₂ Nagy G. 0
 412 Lovacsám 64 Klimscha 0
 467 Vásártia 39¹/₂ Weckerm. 0
 6 h., 1¹/₂ h. 1:46²/₅, 10:24, 20:26, 28, 28

629 V. Pomázi handikap. 1200 m. 5000 K.

617 Kron-Prät. 45 Pintér 1
 King-Rob—Princes Patsy
 445 Lágyad 51¹/₂ Popovits 2
 431 Dió 43¹/₂ Reinwald 3
 607 Herodes 58¹/₂ Nagy G. 4
 595 Messina 57¹/₂ Klimscha 0
 561 Tóvirág 59 Basch 0
 603 Gamine 54¹/₂ Tóth B. 0
 475 Twigg-ed-it 55 Tausz 0
 623 Veronka 52 Sajdik 0
 617 Perbeli 49 Mayer 0
 182 Suskus 47 Kertész 0
 611 Miriam 45 Gulyás B. 0
 100 Sódolka 45¹/₂ Vinzenz 0
 617 Slivka 45 Weckermann 0
 617 Ahrimar 41¹/₂ Puskás 0
 617 Mosel 44 Altmann 0
 1¹/₂ h., nyakh., feih. 1:17¹/₅, 10:97, 20:66, 110, 104. A második ló lovasa által a győztes ellen nekilovaglás miatt emelt óvásnak hely nem adatott. A letett fiztosíték visszaadott.

630 VI. Kétévesek versenye. 1200 m. 3000 K.

Wilde Rose 55¹/₂ Vinz. 1
 Wombwell—Rose Bernd
 558 Lort 58 Altmann 2

473 Toborzó 57 Hu flesz 3
 Médi 56¹/₂ Nagy G. 4
 556 Rezgő 56 Richter 0
 473 Schweiczl. 55¹/₂ Sajdik 0
 613 Fortuna 55¹/₂ Csisz. J. 0
 433 Pusztalánya 54 Schej. 0
 Klarinétos 57 Puskás 0
 449 Cöcs 54 Reinwald 0
 613 Nagy Kuns. 51¹/₂ Rojik 0
 473 Szomorú 59 Pintér 0
 1 h., 2 h. 1:18¹/₅, 10:269, 20:100, 32, 88.

Ötödik nap. Aug. 12.

631 I. Augusztusi díj. 1800 m. 5000 K.

567 Rozmaringos 55 Altm. 1
 Sileve Gall. or.—rózsab.
 570 Hegyes 60 Hernáczy 2
 595 Boldogulj 54¹/₂ Hutflesz 3
 619 Satyr II. 53 Basch 4
 623 Savanyu 55 Tóth B. 0
 227 Veray 55¹/₂ Pintér 0
 601 Fenség 46 Vinzenz 0
 2¹/₂ h., nyakh. 1:56¹/₅, 10:55, 20:32, 28, 30.

632 II. Stewarton-gátverseny. Handikap 2800 m. 3000 K.

621 Mirdita 66¹/₂ Nosal 1
 Mirob.—Miss Duncan
 610 Negus 65 Pinka 2
 616 Piano 57¹/₂ Tám 3
 580 Oby 67 Kóré 4
 nyakh., 3 h. 3:17²/₅, 10:19
 (Mirdita és Negus) 20:36, 40.

633 III. 3évesek gátversenye. 2400 m. 10000 K.

471 Leonardo 68¹/₂ Nosal 1
 Kot ingbrunn—Monna L.
 534 Perylla 62¹/₂ Tám 2
 614 Rezeda 56¹/₂ Gimpl 3
 609 Szigetvár 73 Bóde 0
 609 Pilló 71 Seiffert 0
 609 Lindwurm 66¹/₂ Németh 0
 609 Miért? 66¹/₂ Klimscha 0
 614 Robinson 58¹/₂ Kéré 0
 605 Quin-Quin 57 Koller 0
 609 Vitéz II. 50 Gallbr. 0
 2 h., nyakh. 2:47, 10:31, 20:30, 32, 62. Pillao, mely nyakhosszal győzött, a második ló lovasa által nekilovaglás miatt emelt óvás folytán disqualifikáltatott. Seiffert jockey kíméletlen lovaglás miatt a Magyar Lovaregyletnek feljelentetett.

634 IV. Nugomm rv-akad. vers. 4800 m. 5000 K.

615 Brillantine 64 Seiffert 1
 Conamore—Breviary

620 Ágota 72¹/₂ Kóré 2
602 G edine 71¹/₂ Vastagh 3
620 Tabán 71¹/₂ Juhász 4
615 Sagesse 73¹/₂ Kl mscha 0
602 Gerde 72¹/₂ Pinka 0
3 h., rossz 3-dik. 6:12⁵/₅
10:19, 20:26, 30. Sagesse ki-
tört. Gerde elbukott.

635 V. Margitszigeti dij.
1000 m. 3000 K.
567 Tökfilkő 52¹/₂ Bernácky 1
Gascony—Tofana
617 Akademiiker 46¹/₂ Altm. 2
603 Gamine 52¹/₂ Pintér 3
611 Zeppelin 59 Trizubsky 4
611 Sh apnell 58 Klimscha 0
617 Jalleo 51¹/₂ Mayer 0
618 Rohatyn 55¹/₂ Nagy G. 0
2 h., 1¹/₂ h. 1:01³/₅ 10:29
20:28, 32, 32.

636 VI. Eladó kétévesek
hkpa. 1000 m. 3000 K.
612 Nyuszi 57¹/₂ Altmann 1
Con amore—Nagvassz.
624 Mephisto II. 48¹/₂ Pintér
624 Palladium 44 Sajdik
613 Róna 44¹/₂ Vinzenz 4
433 Fe'edés 58¹/₂ Klimscha 0
624 Nem m. rosz. 55¹/₂ Tóth 0
624 Nora 55¹/₂ Nagy G. 0
612 Serail 53¹/₂ Mayer 0
624 Maji most 45¹/₂ Reinw. 0
3 h. holtv. 1.04. 10:39. 20:36,
62 58.

Első nap. Szept. 5.

721 I. Eladók handikapja.
1600 m. 2000 k.
621 Risalit 49 Hutflesz 1
Rising Glass—Pillangó
625 Spot 40 Reinwald 2
599 Satanella 51 Kertész 3
676 Akademiiker 57¹/₂ Máté 0
687 Vannak 56 Vinzenz 0
1¹/₂, 2 h. 10:25, 10:19, 45.
(Kállay.)

722 II. Rhadost akadály-
vers. Handicap. 4000
m. 3000 k.
672 Szertelen 70 Lázár 1
Adam—Szeretlek
634 Gerde 75 Kóré 2
634 Gredine 65¹/₂ Vastagh 3
634 Sagesse 71 Juhász R. 0
634 Tabán 65 Klimscha 0
632 Mirdita 66¹/₂ Baluska 0
Vöslau 64 Fries 0
Bragadino 58 Lipták A. 0
616 Sonnenbl. 57¹/₂ Böde 0
608 Bieriot 57¹/₂ Bocskay 0
2 h., 4 h. 10:39, 10:18, 21, 35.
(Issekutz Gy. száz.)

723 III. Nono gátverseny.
2400 m. 10.000 k.

609 Zrinyi 66 Sente 1
Sac-à-Papier—Skim.
645 Cristoph 68 Pillár 2
627 Decorum 68 Lázár 3
627 Per beri 65 Klimscha 0
616 San Gallo 72¹/₂ Máté 0
621 Frieda 68 Böde 0
610 Skoda 65 Kóré 0
681 Szigetvár 63 Nosal 0
551 Marine 57¹/₂ Tam 0
1 h., nyakh. 10:34. 10:16, 30,
18. (id. Mravik.)

724 IV. Kisérteti akadály-
vers. 3200 m. 3000 k.

614 Flock 66 Kóré 1
Matchbox—Flying Jib
632 Justament 68¹/₂ Nos. 3
626 Fallot 66 Német F. 3
633 Rezeda 66 Bocskay 0
534 Gen. Ob. 64¹/₂ Fries disq.
4 h., 2 h. Rezeda megvált
lovasától. General Ob., mely
4 iknek érkezett be, miután
lovasa nem mázsáltatta ma-
gát vissza. disq. 10:76, 10:22,
14. (Molnár L. száz.)

725 V. Szeptemberi dij.
1800 m. 2000 k.

614 Postás 61¹/₂ Tóth B. 1
Pardon—Autumn B.
618 Mac 56 Hutflesz 2
686 Méltós. 49 Sajdik 3
702 Orange 53 Popovics 0
94 Teresina 54¹/₂ Nagy G. 0
1¹/₂ h., 2 h. 10:28, 10:16, 17.

726 VI. Kétévesek eladó
handikapja. 1000 m.
2000 k.

684 Palladium 42 Seybal 1
Adam—Palma
705 Lepény 51 Nagy G. 2
697 Nora 51 Máthé 3
705 Nyuszi 57¹/₂ Hutflesz 0
649 Blagueuse 55 Weck. 0
697 Kézpénz 56 Tóth B. 0
433 Feledés 50 Dedik 0
630 Nagykuns. 48 Popov. 0
461 Huberta 43¹/₂ Kiss J. 0
684 etí 44 Sajdik 0
684 Gurulj 45 Vinzenz 0
448 Áron 42¹/₂ Reinw. 0
630 Fortuna 40 Csiszár 0
3/4 h., 1¹/₂ h. 10:140, 10:29, 21,
16. (Welechovsky.)

Második nap. Szept. 7.

727 I. Kétévesek eladó han-
dikapja. 1200 méter.
2000 korona.

718 Schw. lány 57¹/₂ Sajd. 1
Prince Olaf—Swiss G.

708 Fellegjáró 52¹/₂ Hutfil. 2
718 Dinora 51¹/₂ Nagy G. 3
726 Peti 44¹/₂ Sejbal 0
473 Lárva 52¹/₂ Mihálovits 0
726 Palladium 50¹/₂ Dávid 0
705 Meph. II. 47¹/₂ Csisz. elb.
672 Urepanse 46¹/₂ Kiss J. 0
663 Róna 44¹/₂ Reinwald 0
726 Áron 42¹/₂ Szabó P. 0
2¹/₂ h., 1 h. 10:68, 10:19, 16,
14. (gr. Pejacevich.)

728 II. Rubel akadályvers.
4000 m. 3000 k.

722 Gerde 71 Kóré 1
Gouvernant—Doute
632 Negus 63¹/₂ Nosal 2
716 Opium 61 Klimscha 0
4 h. 11:21. (Molnár L. száz.)

729 III. Sakk gátverseny.
Hdkap. 3200 m. 3000 k.

621 Manchon 73 Nosal 1
Collar—Chère Marie
723 Cristoph 73¹/₂ Pillár 2
723 Skoda 69 Kóré 3
723 Per beri 65¹/₂ Klimscha 0
5/4 h., 6 h. 10:21, 10:11, 11.
(Geoghegan.)

730 IV. 3 évesek gátvers.
2400 m. 3000 k.

614 Körösilány 58¹/₂ Vast. 1
Beppo—Kevély
623 Kis szent. 62 Fischer 2
702 Ahriman 63¹/₂ Lázár 0
625 Mesés 62¹/₂ Csisz. 0
nyakh., 3 h. 10:58, 10:17, 24.
(Beréuyi.)

731 V. Mogyoródi dij. 1400
m. 2000 k.

725 Postás 56 Tóth B. 1
Pardon—Autumn B.
635 Rohatyn 56 Nagy G. 2
Pimasz 47¹/₂ Trizubski 0
725 Méltóságos 48¹/₂ Hutfil. 0
725 Teresina 53¹/₂ Sajdik 0
6 h., 1 h. 10:18, 10:13, 15.
(Molnár L. száz.)

732 VI. Váczi handikap.
1200 m. 3000 k.

617 Ulanka 41 Sajdik 1
Royal Lancer—Glan.
653 Tündérfi 47¹/₂ Popov 2
635 Galleo 47 Mayer E. 3
629 Messina 58 Tam 0
702 Herodes 57¹/₂ Nagy G. 0
712 Gamine 54 Tóth B. 0
720 Shrapnell 48¹/₂ Kert. 0
631 Fenség 48 Hntflesz 0
617 Rózsab. 44¹/₂ Polefka 0
370 Folytatás 42 Sejbal 0
720 Mosel 41¹/₂ Szabó P. 0
696 Taps 39¹/₂ Reinwald. 0
nyakh., nyakh. 10:70, 10:25,
34, 53. (Issekutz Gy. száz.)

Harmadik nap. Szept. 6.

733 I. Kétéves nyeretlenek eladóversenye. 1000 m. 2000 korona.

727 <i>Dinora</i> 44 ^{1/2} Sajdik	1
Nunq. dormio—Diana	
726 <i>Huberta</i> 48 ^{1/2} Reinw.	2
727 Fellegjáró 48 ^{1/2} Hutfl.	0
726 <i>Fortuna</i> 48 ^{1/2} Csiszár	0
726 <i>Gurulj</i> 47 Seybal	0
^{5/4} , ^{5/4} , 10:20, 10:15, 48. (Fries.)	

734 II. Ujoncok akadályvers. 3200 m. 3000 k.

633 <i>Leonardo</i> 65 ^{1/2} Nosal	1
Kottingbrunn—M.-Lisa	
724 <i>Fallott</i> 63 Lázár	2
724 <i>Flock</i> 68 Kóré	3
724 <i>Rezeda</i> 63 Bocskay kit.	
724 <i>Ne vess</i> 63 Szántó M.	0
687 <i>Robinson</i> 63 Klimscha	0
fejh., 8 h. 10:20, 10:16, 20. (Geoghegan.)	

735 III. Dsidás akadályvers. 5000 m. 10.000 k.

634 <i>Brillantine</i> 61 ^{1/2} Lázár	1
Con amore—Breviary	
627 <i>Kilkenny</i> 64 ^{1/2} Nosal	2
729 <i>Per beri</i> 60 Klimscha	3
722 <i>Szeitelen</i> 65 Szente	0
4 h., 8 h. 10:31, 10:14, 15. (Butters Fred.)	

736 IV. Verbung gátvers. 2400 m. 3000 k.

598 <i>Tövis Jankó</i> 56 Kóré	1
Ballsarroch—Suffragette	
730 <i>Ahriman</i> 57 Klimscha	2
723 <i>Marine</i> 65 ^{1/2} Tam	3
666 <i>Petur</i> 64 ^{1/2} Böde	0
650 <i>Medea</i> 61 ^{1/2} Fischer H.	0
626 <i>Mixi</i> 55 Bocskay	0
712 <i>Moral</i> 53 Gimpl	0
633 <i>Vitéz II.</i> 47 ^{1/2} Galbr.	0
nyakh., fejh. 10:37, 10:14, 19, 13. (Molnár L. száz.)	

737 V. Sorsolási verseny. 1200 m. 3000 k.

721 <i>Spot</i> 46 Sajdik	1
Elopement—Spottless	

691 <i>Novarra</i> 48 Hutflesz	2
721 <i>Akademiker</i> 46 Mayer	0
407 <i>Fratzerl</i> 48 Kertész	0
712 <i>Rektor</i> 46 ^{1/2} Galbr.	0
3 h., 4 h. 10:46, 10:15, 14. (Issekutz Gy. száz.)	

738 VI. Buvár handikap. 1600 m. 3000 k.

659 <i>Postina</i> 65 ^{1/2} Hutflesz	1
Festino—Polly	
732 <i>Galleo</i> 52 Tóth B.	2
625 <i>Kétes</i> 52 ^{1/2} Sajdik	3
732 <i>Herodes</i> 60 ^{1/2} Nagy G.	0
300 <i>Berkenye</i> 51 ^{1/2} Triz.	9
300 <i>Etel II</i> 50 ^{1/2} Kertész	0
725 <i>Orange</i> 48 ^{1/2} Galbr.	0
625 <i>Baschlick</i> 41 ^{1/2} Weck.	0
664 <i>Rohr</i> 41 ^{1/2} Csiszár J.	0
1 h., ^{3/4} h. 10:35, 10:17, 16, 18. (gr. Pejacsevich A.)	

Negyedik nap. Szept. 10.

739 I. Ujpesti hangikap. 1600 m. 2000 m.

474 <i>Kum Kaleh</i> 60 Altm.	1
King Rob—Chewink	
731 <i>Pimasz</i> 49 Trizubszky	2
738 <i>Galleo</i> 51 Tóth B.	3
623 <i>Tollas</i> 46 Mayer E.	0
732 <i>Fenség</i> 47 ^{1/2} Hutflesz	0
626 <i>Mixi</i> 45 ^{1/2} Sajdik	0
690 <i>Taps</i> 43 Reinwald	0
^{1/2} h., fejh. 10:28, 10:13, 18, 12. (Geoghegan.)	

740 II. Conjuror akadályverseny. 4000 m. 3000 m.

735 <i>Szertelen</i> 65 ^{1/2} Lázár	1
Adam—Szeretlek	
728 <i>Gerde</i> 73 Kóré	2
722 <i>Mirdita</i> 65 ^{1/2} Nosal	0
722 <i>Sonnenblume</i> 60 Juhász	0
^{1/2} h. hat h. 10:20, 10:15, 14. (Tulajdonos).	

741 III. Fex-gátverseny. 2800 m. 10.000 k.

626 <i>Chandon</i> 58 Tam	1
Pardon—Chantilly	
728 <i>Opium</i> 66 Klimscha	2

626 <i>Csikós</i> 51 Böde	0
680 <i>Misa</i> 59 ^{1/2} Lázár	0
Könny hat h. ^{1/2} h. 10:30, 10:17. 24. (Geoghegan.)	

742 IV. Hároméves nyeretlenek gátversenye. 2400 m. 3000 k.

554 <i>Liebling</i> 65 ^{1/2} Nosal	1
Bon marché—Lillá	
738 <i>Kétes</i> 65 ^{1/2} Lázár	2
702 <i>Robot</i> 63 Tam	3
626 <i>Morgiana</i> 63 Kóré	0
730 <i>Kis szentem</i> 63 ^{1/2} Kjim.	0
730 <i>Mesés</i> 63 Csizmadia	0
644 <i>Knigge</i> 59 Németh	0
^{1/2} h., két h. 10:20, 10:15, 23, 19. (Geoghegan.)	

743 V. Budakalászi handikap. 1600 m. 1000 k.

720 <i>Shrapnell</i> 47 Vinzenz	1
Slieve Gall.—Turtle D.	
712 <i>Suisse</i> 57 Hutflesz	2
732 <i>Gamine</i> 52 ^{1/2} Tóth	3
731 <i>Rohatyn</i> 60 Nagy G.	0
720 <i>Serenissimus</i> 56 ^{1/2} Horv.	0
224 <i>Klingsor</i> 53 ^{1/2} Kiss J.	0
712 <i>Tudákos</i> 55 ^{1/2} Altmann	0
732 <i>Tündérfi</i> 49 Popovics	0
732 <i>Ulanka</i> 46 ^{1/2} Mayer	0
732 <i>Folytatás</i> 42 Seybal	0
702 <i>Kevés</i> 43 Sajdik	0
720 <i>Mosel</i> 41 ^{1/2} Szabó	0
732 <i>Rózsabimbó</i> 42 Haár J.	0
721 <i>Satanella</i> 40 Reinwald	0
737 <i>Novarra</i> 38 ^{1/2} Rojik	0
^{1/2} h., nyak. h. 10:29, 10:15, 20, 27. (Bohrn)	

744 VI. Kétévesek eladóverseny. 1600 m. 1000 k.

672 <i>Csángó</i> 52 Nagy G.	1
Slieve Gallion—Volga	
726 <i>Lepény</i> 52 Altmann	2
733 <i>Fellegjáró</i> 49 ^{1/2} Sajdik	3
530 <i>Kató II.</i> 51 ^{1/2} Seybal	0
727 <i>Urepanse</i> 55 ^{1/2} Vinzenz	0
733 <i>Huberta</i> 52 ^{1/2} Reinw.	0
612 <i>Pilger</i> 57 Hutflesz	0
^{1/2} h., 2 h. 10:33, 13, 13, 16. (Fries.)	



«Start» vállalat kiadványa.

Lengyel László litografiai és könyvnyomdai műintézet Budapest, V., Visegrádi-u. 3.